

U23亚洲杯1/4决赛 点球淘汰乌兹别克斯坦队 “昊”神奇 U23国足闯入4强

本报讯(记者 赵睿)昨晚进行的U23亚洲杯1/4决赛第三场较量中,U23国足与乌兹别克斯坦队苦战120分钟未分胜负。随后的点球决战,U23国足以4比2获胜,昂首杀进4强,再一次创造了历史。北京时间11月20日23:30,U23国足将在半决赛中对阵老对手越南队。

本场比赛,U23国足对首发阵容做出调整,右后卫杨希复出,右前卫则派上了奔跑能力更强的木塔力甫,主帅安东尼奥摆出深度防守的532阵型。与对手相比,U23国足少休息一天,体能不占优势,再加上个人能力本就处于下风,让球队始终无法组织起有效进攻,只能依靠顽强防守苦苦支撑。比赛前20分钟,对手就有5次射门,其中一次击中横梁,一次被门将李昊奋力扑出。比赛进行30分钟后,U23国足尝试增加进攻,但由于害怕对手的快速进攻,防守端在由守转攻时不敢压上,导致3条线脱节,未能制造出更多威胁。第42分钟李昊再次飞身扑出对手极具威胁的远射。半场数据显示,U23国足的控球率只有25%,2次射门,对手则是11次射门5次打正,是开赛以来U23国足踢得最艰苦的半场。

易边再战,第51分钟杨希右路传中,拜合拉木禁区内凌空倒挂金钩射门偏出,这是本场比赛U23国足最有效的一次进攻。65分钟后安东尼奥陆续换上王博豪、向余望等生力军,增加跑动拦截能力,但场上被动的局面依旧没有改观,只能靠着后卫舍身“堵枪眼”以及李昊的神扑维持0比0的比分。据统计,李昊4场比赛一共贡献了21次关键扑救,稳居本届赛事所有门将第一位。常规比赛时间结束,U23国足再次实现零封,4场不丢球也创造了本届赛事的一项纪录。

加时赛双方还是没能打破僵局。点球大战,U23国足5罚4中,对手第三名出场队员将球打到横梁上,第四名出场的队员,射出的皮球又被李昊准确地扑出,最终,U23国足淘汰对手,闯入4强。



U23国足门将李昊在比赛中。

新华社发

津门虎再热身 战平“小弟兄”

本报讯(记者 申炜)昨天,正在海口冬训的天津津门虎队迎来了这个阶段的第三场热身赛。面对年轻的山东泰山B队,以两套阵容轮番出战的津门虎队,最终与对手0比0战平。

自1月2日在海口集中以来,津门虎队已经进行了两场热身赛。由于球队这个阶段的训练以体能储备为主,技战术演练为辅,教练组对热身赛的成绩并没有太多的要求,反而对球员们在热身赛中的各项身体指标更为看重,并将其视作调节下一阶段训练量的重要依据。球员们也非常清楚,这个阶段的热身赛更多的是提升体能、恢复状态的一种手段。

上半时,津门虎队派出哈达斯领衔的“主力阵容”,球队也确实掌控了比赛的主动权,可惜始

终没能破门。下半时,津门虎队换上了另外一套以轮换球员和试训球员为主的阵容,以便教练组继续考察这些球员的能力和状态。比赛中,两队都获得了不错的射门机会,不过,谁都没能把握住,最终只能以0比0收场。

接下来,津门虎队将在21日迎来海口冬训的最后一场热身赛,对手是山东泰山队。这场比赛结束后,球队将结束这个阶段的训练,随后前往西班牙进行拉练。通过几场热身赛,教练组对于目前跟队试训的几名球员有了一定的了解。他们能否留队以及其他新内援的人选将在近期得到一个明确的结果。

目前,巴顿、闫炳良、黄嘉辉等3名主力正在跟随国足集训,津门虎队只能耐心等待他们归来才能进一步演练战术、磨合阵

容。根据计划,国足将于本月27日结束集训,3名球员大概率直接从迪拜飞往西班牙与球队会合。由于邵佳一的训练强度较大,3位国脚的身体状况不用担心,归队后可以迅速投入到战术演练和热身赛之中。对于津门虎队来说也算是不错的消息。

此外,据外国媒体报道,曾在2023赛季担任津门虎队助教的菲利佩·佩德罗,很可能加入蒙哥马利的教练组,出任北京国安队的助理教练。离开津门虎队后,佩德罗曾出任安哥拉国家队助教,之后又在坦桑尼亚非洲年轻人俱乐部执教。此外,蒙哥马利的教练团队中还有另外两个中超“老面孔”,分别是此前在成都蓉城队工作的巴西籍体能教练罗德里戈和奥地利籍门将教练汉斯。

冬窗锁定铁卫 曼城再现大手笔

本报讯(记者 王梓)今年冬窗,曼城队早早启动补强计划,从伯恩茅斯队引入加纳国脚塞门约后,球队又锁定了水晶宫队的“铁卫”格伊。而算上引进格伊预估的2300万欧元,曼城队主帅瓜迪奥拉上任以来,总引援支出已经达到恐怖的20.3亿欧元,稳居“主帅引援支出榜”榜首。

在这份榜单中,马德里竞技队的主教练西蒙尼排名第二,但其12.2亿欧元的总引援投入,与“瓜氏曼城”存在着较大差距。英超对手中,执教阿森纳队的阿尔特塔以10.9亿欧元紧随其后。虽然总体投入仅是瓜迪奥拉的一半,但阿尔特塔执教阿森纳队不过6个赛季,从单赛季投入看,已经与瓜迪奥拉不相上下。当然,曼城队的高投入也得到了丰厚的回报——在瓜帅的带领下,他们先后6次登顶英超,还拿到了梦寐以求的欧冠冠军。而阿尔特塔治下的“枪手”,至今仅有一次足总杯的登顶经历。

近两个赛季曼城队陷入战绩低谷,继续砸钱被管理层看作是重整旗鼓的有效手段,他们今冬第一笔引援就收到了理想的效果。塞门约在加盟后的两场比赛中贡献2球1次助攻,帮助球队在足总杯和联赛杯中双线突围。格伊原本是去年夏窗利物浦队的引援目标,但在交易最后时刻被水晶宫队叫停。如今眼看格伊的合同即将在今夏到期,为避免人财两空,水晶宫队只能将其出售。瓜迪奥拉瞅准机会拿下了这位后防悍将,极大地缓解了球队的中卫危机。值得一提的是,格伊也是瓜迪奥拉为曼城队引入的第25名中卫,同期数据在英超俱乐部中高居榜首。

巴萨倒逼功勋门将出走

本报讯(记者 王梓)身为前队长、球队功勋的德国门将特尔施特根,伤愈复出后彻底被巴萨边缘化,即便是以轮换阵容出战的国王杯,德国人也没能得到出场机会。也难怪,当初特尔施特根私自决定接受手术治疗,一度与俱乐部闹得不可开交,虽然双方最终达成和解,却也因此结下了梁子。

去年12月,特尔施特根结束了长达3个月的术后恢复期,但伤愈复出后,他仅在国王杯第三轮有过登场。西超杯决赛前,他又一次在训练中受伤,无缘大名单。本周中进行的国王杯1/8决赛,特尔施特根又一次被按在替补席上,已经连续4场比赛枯坐“冷板凳”。

为了保持状态,达到随德国队出战美加墨世界杯的标准,特尔施特根只能寻求转会或是外租。而对于巴萨来说,他们也希望能够尽快送走这块“烫手山芋”。毕竟,经历过赛季初的闹剧,特尔施特根与球队早已没有任何感情可言,更何况,球队目前的一号门将霍安·加西亚表现也足够稳定。也正因为如此,巴萨方面为促成特尔施特根租借加盟赫罗纳队,甚至愿意担负其90%的工资。目前看来,特尔施特根冬窗离开巴萨已成定局。



尽管津门旧将罗萨上赛季贡献了14球5次助攻,并成功入选中甲最佳阵容,但广东广州豹队依旧选择不再与其续约。不过,新赛季广州豹队内依旧不会缺乏“津门元素”,高华泽、张威目前都在队内试训,大概率将加盟球队。

图源:广州豹俱乐部官方微博媒体